
 
 

 
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย  

สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำป 2565  
  วันท่ี  4  เดือน  มกราคม  พ.ศ. 2565 

ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 

ผูมาประชุม 
ลำดับ ชื่อ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

๑ นายจันทร  ศรีชัยอินทร สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๙ จันทร ศรีชัยอินทร 
๒ นางเสารแกว  วงคขัติย สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๐ เสารแกว วงคขัติย 
๓ นายบุญเรือง  ศรีเมอืง ประธานสภา อบต.  บุญเรอืง ศรีเมือง 
๔ นายธวัชชัย  บุญเกง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๖ ธวัชชัย บุญเกง 
๕ นายนิรันดร  ขวัญใจ รองประธานสภา อบต. นิรันดร ขวัญใจ 
๖ นายประหยัด  จอมภา สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 13 ประหยัด จอมภา 
๗ นายเรืองศักดิ์  ตื้อคำ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 4 เรืองศักดิ์ ตื้อคำ 
๘ นายจำรัส  พันธก่ิง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 2 จำรัส พันธกิ่ง 
๙ นายพนรัตน  ทาทอง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 5 นพรัตน ทาทอง 

๑๐ นายราชันย  จุมปูเครือ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๘ ราชันย จุมปูเครือ 
๑๑ นายดุสิต  ทาทอง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๗ ดุสิต ทาทอง 

 
ผูไมมาประชุม 
ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

๑ นายเสาร อินปนตา  สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๓   - 
 
ผูเขารวมประชุม 
ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

๑ นายอิสสระ ธีรธรรมปญญา เลขานุการฯ อิสสระ ธีรธรรมปญญา 
2 นางวิวาห   วงศชัย หัวหนาสำนักปลัด วิวาห   วงศชัย 
3 นายปรัชญา แสงแกว นายชางโยธา ปรัชญา แสงแกว 
4 นายบุญชวย มหาวรรณศรี รองนายก อบต.จำปาหวาย บุญชวย มหาวรรณศรี 
5 นายอุทัย วิรัตนเกษม นายก อบต.จำปาหวาย อุทัย วิรัตนเกษม 
6 นายสมชาย ขวัญใจ รอง นายก อบต.จำปาหวาย สมชาย ขวัญใจ 
7 นายธวัช สัตยซื่อ ผูใหญบานหมูที่ 4 ธวัช สัตยซื่อ 
8 นายบุญมี ศรีเมือง ผูใหญบานหมูที่ 1 บุญมี ศรเีมือง 
9 นายชชัวาล  ปงยศ ผูใหญบานหมูที่ 5 ชัชวาล  ปงยศ 

10 นายสมเกียรติ อุปเสน กำนันตำบลจำปาหวาย สมเกียรติ อุปเสน 
11 นายวิเชียร ใฝใจ ผูใหญบานหมูที่ 3 วิเชยีร ใฝใจ 
12 นายธราวุฒ ิ มหาวรรณศรี ผูใหญบานหมูที่ 11 ธราวุฒ ิ มหาวรรณศรี 
13 นายอนุชิต ม่ิงขวัญ ผูชวยผูใหญบาน หมูท่ี 12 อนุชิต มิ่งขวัญ 
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ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 
14 นายสุรศักดิ์ กันธิยะ ผูใหญบานหมูที่ 9 สุรศักดิ์ กันธิยะ 
15 นายกิตติพงษ จอมภา ผูใหญบานหมูที่ 13 กิตติพงษ จอมภา 
16 นายสมคดิ เสมอเชื้อ ผูใหญบานหมูที่ 10 สมคดิ เสมอเชื้อ 
17 นายยงยุทธ มิง่ขวัญ ผูใหญบานหมูที่ 8 ยงยุทธ มิ่งขวัญ 
18 นายพงษพันธ เจริญ ผูใหญบานหมูที่ 7 พงษพันธ เจริญ 
19 นายพิศิษฐ ละเอียดธำรง ผูใหญบานหมูที่ 12 พิศิษฐ ละเอียดธำรง 
20 นายชัยชนะ ภาระจำ เลขานุการนายก อบต. ชัยชนะ ภาระจำ 
21 นางพงษสิริ   ปยะมาน นักประชาสัมพันธ พงษสิริ   ปยะมาน 
22 นางพรอารีย  เสมอเชื้อ ผูอำนวยการกองคลัง พรอารีย  เสมอเชื้อ 

 
เริม่ประชุม  เวลา  09.30 น. 

-  เมื่อที่ประชุมพรอมแลว   เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย       ได 
   กลาวเรียนเชิญนายอุทัย วิรัตนเกษม นายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย จุดธูป   
   เทียนบูชาพระรัตนตรัย    
-  กลาวเชิญนายบุญเรือง ศรเีมือง ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย  

       ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระกำหนด 

ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องที่แจงใหที่ประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ  นายเสาร อินปนตา สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตบลจำปาหวาย หมูที่ 3 ขอ

อนุญาตลา  เนื่องจากหมอนัดตรวจรักษาโรคที่โรงพยาบาลพะเยา 
เลขานุการสภาฯ  ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ.2537 และ

แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562 มาตรา ๕๘/๕๔๖ กอนนายกองคการบริหารสวน
ตำบลเขารับหนาที่ ใหประธานสภา องคการบริหารสวนตำบลเรียกประชุมสภาองคการ
บริหารสวนตาบลเพื่อใหนายกองคการบริหารสวนตำบลแถลงนโยบายตอสภาองคการ
บริหารสวนตำบล โดยไมมีการลงมติ 

ประธานสภาฯ  เชิญทานนายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย  แถลงนโยบายตอสภา
องคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ครบั 

นายอุทัย วิรัตนเกษม  เรียน  ประธานสภาองคการบรหิารสวนตำบลและสมาชิกสภาองคการบริหารสวน
ตำบลจำปาหวาย 

ตามที่ไดมีการเลือกตั้งสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวายและ
องคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย เมื่อวันที่  28  พฤศจิกายน 2564  ขาพเจา  นาย
อุทัย  วิรัตนเกษม  ไดรับความไววางใจจากประชาชนในเขตองคการบริหารสวนตำบลจำปา
หวาย เปนผูไดรับการเลือกตั้งใหดำรงตำแหนงนายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย  
และคณะกรรมการการเลือกตั้งไดมีประกาศผลการเลือกตั้งนายกองคการบริหารสวนตำบล
จำปาหวาย  ลงวันที่ 20 ธันวาคม 2564 
 เพื่อใหเปนไปตามมาตรา 58/5  แหงพระราชบัญญัติสภาตำบลและองคการ
บริหารสวนตำบล  พ.ศ.  2537  และที่แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่  7) พ.ศ. ๒๕62   
ขาพเจา นายอุทัย  วิรัตนเกษม  นายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย  จึงขอแถลง 
 



 
3 

 
นโยบายตอสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย แหงนี้  โดยจะดำเนินการบริหาร
ราชการขององคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ใหบรรลุถึงภารกิจ  อำนาจหนาที่ในการ 
พัฒนาทองถิ่น  แกไขปญหา  ตอบสนองความตองการและประโยชนสุขของประชาชนใน
เขตองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย โดยมีนโยบายในการบริหารและพัฒนาในแตละ
ดาน  ดังตอไปน้ี 

   ๑. นโยบายดานการพัฒนาการศึกษา  ศาสนาและวัฒนธรรม 
   ๑.๑  สงเสริมและดำเนินการจัดการศึกษาระดับปฐมวัยของศนูยพัฒนาเด็กเล็กตำบลจำ 
         ปาหวาย 

   ๑.๒ สงเสริมและสนับสนุนการจัดการศึกษาขั้นพื้นฐานใหแกสถานศึกษาในพ้ืนที่ 
   ๑.๓ สงเสริมและสนับสนุนการเผยแพรคุณธรรมทางศาสนา  อนุรักษวัฒนธรรม   
         ขนบธรรมเนียมประเพณอีันดีงามของทองถิ่น  และจัดงานวันสำคญัตางๆ   
   ๑.๔  สงเสริมการศึกษานอกระบบเพ่ือการเรียนรู  คนควา  โดยการจัดใหมีหนังสือพิมพ   
     วารสารและเอกสารตางๆ  ประจำที่อานหนังสือพิมพประจำหมูบาน 
        ๒. นโยบายดานการพัฒนาเศรษฐกิจ 
    ๒.๑ สงเสริมการจางงาน สรางรายได  สรางอาชีพใหกับประชาชนในทองถ่ิน ฝกอบรม  
                                           อาชีพใหแกประชาชน  
   ๒.๒ สงเสริมและสนับสนุนความรูดานเทคโนโลยีใหกับเกษตรกรและสนับสนุน        
                                           การผลิต/ผลผลิตทางการเกษตร 
    ๒.๓  สงเสริมและสนับสนุนการพัฒนาเศรษฐกิจแบบพอเพียง 
   ๒.๔ สงเสริมและสนับสนุนใหตลาดเอกชนยกระดับมาตรฐานของตลาดในการที่จะมุงสู 
         ตลาดสดนาซื้อ ผูบริโภคปลอดภัย  ซึ่งจะทำใหเปนที่เชื่อถือของประชาชนในการ 
                                          ซื้อขายมากขึ้น  
               ๓. นโยบายดานการพัฒนาโครงสรางพื้นฐาน 
   ๓.๑  ดำเนินการกอสราง ปรับปรุงบำรุงรกัษาถนน  สะพาน ทอระบายน้ำ วางทอ 
                                           ระบายน้ำ  ใหอยูในสภาพที่ใชการไดดีและกอสรางใหเปนถนนคอนกรีตเสรมิ 
     เหล็กหรือแอสฟลทติก       
   ๓.๒  ดำเนินการขุดลอกคูคลอง ลำรางสาธารณะ ตลอดจนกำจัดวัชพืชเพ่ือให       
                                           ระบายน้ำดีขึ้น และเปนการแกไขปญหาน้ำทวม 
                                    ๓.๓  ดำเนินการปรับปรุงและติดตั้งไฟฟาสาธารณะตาม  ถนน  ตรอก  ซอย  เพื่อความ 
                  ปลอดภัยในชีวิตและทรัพยสินของประชาชน 
   ๓.4  ดำเนินการสงเสริมระบบการจราจรโดยติดตั้งสญัญาณไฟ เครื่องหมายจราจร   ใน 
                                           เขตองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย  เพื่อความปลอดภัยแกผูใชรถใชถนน 
   ๓.5  ดำเนินการขยายเขตประปาภูมิภาค ปรับปรุงแกไขระบบจำหนายน้ำประปาให 
                                           เพียงพอและท่ัวถึง 
   ๓.6  ดำเนินการจัดทำผังเมืองและปรบัปรุงภูมิทัศน 
        ๔. นโยบายดานการพัฒนาสังคม 
   ๔.๑ สงเสริมและสนับสนุนชุมชนแกไขปญหายาเสพติดและสกัดกั้นการแพรระบาด 
         ของยาเสพติด  

   ๔.๒ สงเสริมและสนับสนุนกิจการดานการสาธารณสุขและใหบริการดานสุขภาพ 
                                อนามัยและการรักษาพยาบาล 
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  ๔.๓ สงเสริมพัฒนาสตรี  เด็ก เยาวชน  ผูสูงอายุ  ผูพิการ งานสวัสดิการสังคมและ                
                        การสังคมสงเคราะห  และกิจกรรมของชมรมผูสูงอายุ   

   ๔.๔ จัดใหมีการบริการเพื่อพัฒนาคุณภาพชีวิตแกประชาชน ตามหนาที่ขององคการ 
                                           บริหารสวนตำบล 

๔.๕ เพิ่มมาตรการในการรักษาความปลอดภัยในชีวิตและทรัพยสินของประชาชน    
      การปองกันรักษาความสงบเรียบรอย และการปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 

   ๔.๕  สงเสริมและสนับสนุนกิจกรรมกีฬาและนันทนาการ  จัดใหมีการออกกำลังกาย 
                                          และเลนกีฬาทุกประเภท ท้ังกีฬาเพื่อการแขงขัน กีฬาเพ่ือสุขภาพ ลานกีฬาตานยา 
                                          เสพติด 
   ๔.๖  สงเสริมและสนับสนุนการรวมกลุมของประชาชน กลุมแมบาน  อาสาสมัคร 
                                           สาธารณสุข กลุมผูสูงอายุและอื่น ๆ 
   ๔.๗  จัดใหมีการปองกันและควบคุมโรคติดตอและโรคไมติดตอ   
        ๕. นโยบายดานการพัฒนาสิ่งแวดลอมและการทองเท่ียว 
   ๕.๑  ดำเนินการจัดการขยะมูลฝอยอยางทั่วถึง  ลดปญหาขยะสิ่งปฏิกูล รวมทั้งกำจัด 
                                           โดยถูกหลักสุขาภิบาล    สงเสริมการคัดแยกขยะท่ีบาน  สถานศึกษาและชุมชน 
                                           เพื่อลดปริมาณขยะและนำไปใชใหเกิดประโยชนตามระบบรไีซเคลิ 
   ๕.๒ สงเสริมและปรับปรุงตำบลสูวิถีเมืองสะอาด ตำบลรมรื่นใหนาอยู    
   ๕.๓ สงเสริมและสนับสนุนดูแลรักษาทรัพยากรธรรมชาติและอนุรักษสิ่งแวดลอม เชน   
         การดูแลรักษาแมน้ำ  คูคลอง  ทางระบายน้ำ  ท่ีสาธารณะ ใหมีการจัดการน้ำเสีย  
                                          เพ่ือคืนธรรมชาติ ตลอดจนสถานที่สำคญัของทองถิ่น 
   ๕.๔ สงเสริมและพัฒนาแหลงทองเที่ยว ภูมิปญญาทองถิ่น 
        ๖. นโยบายดานการพัฒนาการเมืองและการบริหาร 
            ๖.๑  ดำเนินการเพ่ิมประสิทธิภาพในการใหบรกิารประชาชนใหสะดวกรวดเร็วถูกตอง   
                                           โปรงใส  เปนธรรมและเสมอภาคตามหลักการบริหารจัดการที่ดีในองคกรพัฒนา    
                                           บุคลากรขององคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ใหมีความรูความสามารถ ใหมี 
                                           จิตสำนึกในการใหบริการประชาชน และเนนการทำงานแบบบูรณาการและสราง 
                                           จิตสำนึกใหมีคุณธรรมและจริยธรรมตามหลักธรรมาภิบาล 
   ๖.๒  พัฒนาการจัดเก็บภาษีของทองถ่ินใหเปนอยางทั่วถึง   ถูกตองและเปนธรรมเพ่ือ    
                                           พัฒนาทองถิ่นใหเจริญกาวหนา     
   ๖.๓  สิ่งเสริมและพัฒนาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ เครื่องมือเครื่องใช อาคารสถานที่   
                                           ใหพรอมปฏิบัติงาน 
   ๖.๔  สงเสริมสวัสดิการและสรางขวัญและกำลังใจใหแก พนักงานสวนตำบล  และ 
                                           พนักงานจาง  โดยการจัดประโยชนตอบแทนอื่นๆ เปนกรณีพิเศษ 
                                     ๖.๕ พัฒนาการเมือง  สงเสริมการมีสวนรวมของประชาชนในการพัฒนาทองถิ่นและ    
                                           การปกครองในระบอบประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริยทรงเปนพระประมุข 
    ๖.๖  ใหมีการเผยแพรขอมูลขาวสารขององคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย            
                                           ใหประชาชนทราบ เพื่อการบริหารงานที่โปรงใสตามแนวทางการการมีสวนรวม 
                                           ของประชาชน 
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    จากนโยบายขางตน  เปนการกำหนดนโยบายในการท่ีจะบริหารและพัฒนาอยูบน 

พ้ืนฐานของความจริง  ที่จะแกไขปญหาและสนองตอบความตองการของประชาขนใน   
ทองถ่ินเปนที่ตั้งในทุกๆ ดาน  ขาพเจา  นายอุทัย  วิรัตนเกษม  นายกองคการบริหารสวน 
ตำบลจำปาหวาย ขอใหคำมั่นสัญญาตอสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย อันทรง
เกียรติแหงนี้วา  ชวงเวลา  ๔  ปนับตั้งแตนี้ไป  ขาพเจาจะมุงบริหารราชการองคการบริหาร
สวนตำบลจำปาหวาย ตามแนวนโยบายที่ไดแถลงตอสภาแหงนี้  โดยจะยึดประโยชนและ
ความอยูดีมีสุขของประชาชนในเขตองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวายเปนสำคัญ 

ที่ประชุม รบัทราบ 
  

ระเบียบวาระที่ 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว 
  - ไมมี 
 

ระเบียบวาระที่ 3 เรื่องเพื่อพิจารณา 
 3.1 ญัตติเร่ือง กำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำป ระยะเวลาและวันเริ่มตนสมัย

ประชุม สมัยสามัญ ประจำป 2565 
เลขานุการสภาฯ  ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ.2537 และ

แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562 มาตรา 53 วรรคแรก ความวา ในปหนึ่งใหมีสมัย
ประชุมสองสมัยหรือหลายสมัยแลวแตสภาองคการบริหารสวนตำบลจะกำหนด แตตองไม
เกินสี่สมัย วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปใหสภาองคการบริหารสวนตำบลกำหนด   
และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗ 
และแกไขเพ่ิมเติม  (ฉบับที่  ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ ขอ ๒๑ วรรคแรก ความวา การกำหนด
จำนวนสมัยประชุมสามัญประจำป ระยะเวลาและวันเริ่มตนประชุมสมัยประชุมสามัญ
ประจำปนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปของปถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุม
สามัญประจำปสมัยแรกของปถัดไป  ใหประธานสภาทองถ่ินนำปรึกษาในที่ประชุมสามัญ
ประจำปสมัยแรกของแตละป 

ประธานสภา อบต.  ตอไปเปนการพิจารณา ญัตติเรื่อง  กำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญ ประจำป พ.ศ.
2565 ที่ประชุมทานใดจะเสนอกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญ ประจำป 2565 ขอเชิญ
ครับ 

นายธวัชชัย บุญเกง  ผมนายธวัชชัย บุญเกง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูท่ี 6 
ขอเสนอใหกำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำป 2565 จำนวน 4 สมัย 

นายดุสิต ทาทอง  ผมนายดุสิต ทาทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 7 ขอ
รับรองครับ 

นายราชันย จุมปูเครอื  ผมนายราชันย จุมปูเครือ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 
8 ขอรับรองครับ 

ประธานสภา อบต.  มีสมาชิกทานใดจะเสนอใหกำหนดสมัยประชุม ประจำป 2565 เปนอยางอื่นอีก
หรือไม หากไมมีผมขอมติที่ประชุมดวย 

ที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำป 2565 จำนวน 4 สมัย 
   - เห็นชอบ    9      เสียง 
   - ไมเห็นชอบ     -   เสียง 
   - งดออกเสียง    2      เสียง 
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ประธานสภาฯ  ที่ประชุมมีมติกำหนดจำนวนสมัยประชุมประจำป 2565 จำนวน 4 สมัย โดยใน

วันนี้ วันที่ 4 มกราคม 2565 เปนวันเริ่มสมัยประชุมสมัยแรกประจำป 2565 ดังนั้นจึง
ขอใหที่ประชุมเสนอระยะเวลาและวันเริ่มตนประชุมสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 2 ประจำป 
2565 ขอเชิญครบั  

นายธวัชชัย บุญเกง   ผมนายธวัชชัย บุญเกง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 6 
ผมขอเสนอวันที่ 6 มิถุนายน  2565 เวลา 09.30 น.  เปนวันเริ่มประชุมสามัญ สมัยที่ 2 
ประจำป 2565 ระยะเวลา 15 วัน  

นายดุสิต ทาทอง  ผมนายดุสิต ทาทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 7 ขอ
รับรองครับ 

นายนพรัตน ทาทอง  ผมนายนพรัตน ทาทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 5 
ขอรับรองครบั 

ประธานสภา อบต.  มีสมาชิกทานใดจะเสนอใหกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 2 ประจำป 2565 
เปนอยางอ่ืนอีกหรอืไม หากไมมีผมขอมติที่ประชุมดวย 

ที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 2 ประจำป 2565 ในวันท่ี 6 
มิถุนายน 2565  ตั้งแตเวลา 09.30 น. ระยะเวลา 15 วัน  

   - เห็นชอบ    9      เสียง 
   - ไมเห็นชอบ     -   เสียง 
   - งดออกเสียง    2      เสียง 
ประธานสภาฯ  ตอไปขอใหที่ประชุมเสนอระยะเวลาและวันเริ่มตนประชุมสมัยประชุมสามัญ สมัย

ที่ 3 ประจำป 2565 ขอเชญิครับ  
นายประหยัด จอมภา   ผมนายประหยัด จอมภา สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 

13  ผมขอเสนอวันที่  8 สิงหาคม 2565  ตั้งแตเวลา 09.30 น.  เปนวันเริ่มประชุม
สามัญ สมัยที่ 3 ประจำป 2565  ระยะเวลา 15 วัน  

นางเสารแกว วงคขัติย  ดิฉันนางเสารแกว วงคขัติย สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 
10 ขอรับรองคะ 

นายจำรัส พันธกิ่ง  ผมนายจำรัส พันธกิ่ง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 2 
ขอรับรองครบั 

ประธานสภา อบต.  มีสมาชิกทานใดจะเสนอใหกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ประจำป 2565 
เปนอยางอ่ืนอีกหรอืไม หากไมมีผมขอมติที่ประชุมดวย 

ที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ประจำป 2565 ในวันท่ี 8  
สิงหาคม 2565  ตั้งแตเวลา 09.30 น.  ระยะเวลา 15 วัน  

   - เห็นชอบ    9      เสียง 
   - ไมเห็นชอบ     -   เสียง 
   - งดออกเสียง    2      เสียง 
ประธานสภาฯ  ตอไปขอใหที่ประชุมเสนอระยะเวลาและวันเริ่มตนประชุมสมัยประชุมสามัญ สมัย

ที่ 4 ประจำป 2565 ขอเชิญครบั  
นายดุสิต ทาทอง   ผมนายดุสิต ทาทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูท่ี 7  

ผมขอเสนอวันที่  14 พฤศจิกายน 2565  ตั้งแตเวลา 09.30 น.  เปนวันเริ่มประชุม
สามัญ สมัยที่ 4 ประจำป 2565  ระยะเวลา 15 วัน  
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นายราชันย จุมปูเครอื  ผมนายราชันย จุมปูเครือ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 

8 ขอรับรองครับ 
นายนพรัตน ทาทอง  ผมนายนพรัตน ทาทอง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 5

ขอรับรองครบั 
ประธานสภา อบต.  มีสมาชิกทานใดจะเสนอใหกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ประจำป 2565 

เปนอยางอ่ืนอีกหรอืไม หากไมมีผมขอมติที่ประชุมดวย 
ที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ประจำป 2565 ในวันที่ 14  

พฤศจิกายน 2565  ตั้งแตเวลา 09.30 น.  ระยะเวลา 15 วัน  
   - เห็นชอบ    9      เสียง 
   - ไมเห็นชอบ     -   เสียง 
   - งดออกเสียง    2      เสียง 
 
   3.2 ญัตติเรื่อง คัดเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาทองถิ่น 
เลขานุการสภาฯ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ. 

๒๕๔๗ ขอ ๓๓ รายงานการประชุมสภาทองถิ่นทุกคราว ตองใหคณะกรรมการตรวจรายงาน
การประชุมไดตรวจสอบ แลวใหทำสำเนารายงานการประชุมซึ่งคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุมไดตรวจสอบแลวขึ้นอยางนอยสองฉบับ เพื่อใหสมาชิกสภาทองถิ่นไดมี
โอกาสตรวจดูไดกอนเวลาประชุมไมนอยกวาหนึ่งวัน เพ่ือใหสภาทองถิ่นรับรองรายงานการ
ประชุมนั้น  ทั้งนี้ใหแตงตั้งบุคคลตั้งแต ๓ คนขึ้นไปแตไมเกิน ๗ คน เปนคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุม 

ประธานสภาฯ  ขอใหที่ประชุมไดเสนอจำนวนของคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา
ทองถ่ิน  วาเห็นควรมีจำนวนเทาใด ขอเชิญครบั 

นายประหยัด จอมภา  ผมนายประหยัด จอมภา สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 
13 ขอเสนอใหมีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาทองถิน่ จำนวน 3 คน ครับ 

นายดุสิต ทาทอง  ผมนายดุสิต ทาทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 7 ขอ
รับรองครับ 

นายนพรัตน ทาทอง  ผมนายนพรตัน ทาทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูท่ี 5 
ขอรับรองครบั 

ประธานสภาฯ  ขอใหที่ประชุมไดเสนอบุคคลซึ่งเห็นควรแตงตั้งเปนคณะ กรรมการตรวจสอบ
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย คนท่ี 1 

นายธวัชชัย บุญเกง  ผมนายธวัชชัย บุญเกง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูท่ี 6  
กระผมขอเสนอ นายประหยัด จอมภา สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 
หมูที่ 13  เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ คนที่ 1 ครับ 

นายดุสิต ทาทอง  ผมนายดุสิต ทาทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 7 ขอ
รับรองครับ 

นายจำรัส พันธก่ิง  ผมนายจำรัส พันธก่ิง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 2 
ขอรับรองครบั 

ประธานสภาฯ  ที่ประชุมมีทานใดจะเสนอบุคคลที่เห็นควรเปนคณะกรรมตรวจรายงานการประชุม
สภาฯ คนที่ 1 อีกหรือไม หากไมมีผมขอมติที่ประชุมครับ 
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ที่ประชุม  มีมติเห็นชอบนายประหยัด จอมภา สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปา

หวาย หมูที่ 13 เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ คนที่ 1 ดังนี ้
   - เห็นชอบ 8 เสียง 
   - ไมเห็นชอบ  - เสียง  
   - งดออกเสียง 3 เสียง 
ประธานสภาฯ  ตอไปขอใหที่ประชุมไดเสนอบุคคลซึ่งเห็นควรแตงตั้งเปนคณะกรรมการตรวจสอบ

รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย คนท่ี 2 
นายดุสิต ทาทอง  ผมนายดุสิต ทาทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 7  

กระผมขอเสนอ นายเรืองศักดิ์  ตื้อคำ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 
หมูที่ 4  เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ คนท่ี 2 ครบั 

นายจันทร ศรชีัยอินทร  ผมนายจันทร ศรชีัยอินทร สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 
9 ขอรับรองครับ 

นางเสารแกว วงคขัติย  ดิฉันนางเสารแกว วงคขัติย สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 
10 ขอรับรองคะ 

ประธานสภาฯ  ที่ประชุมมีทานใดจะเสนอบุคคลที่เห็นควรเปนคณะกรรมตรวจรายงานการประชุม
สภาฯ คนที่ 2 อีกหรือไม หากไมมีผมขอมติที่ประชุมครับ 

ที่ประชุม  มีมติเห็นชอบนายเรืองศักดิ์  ตื้อคำ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปา
หวาย หมูที่ 4 เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ คนท่ี 2 ดังนี้ 

   - เห็นชอบ 9 เสียง 
   - ไมเห็นชอบ  - เสียง  
   - งดออกเสียง 2 เสียง 
ประธานสภาฯ  ตอไปขอใหที่ประชุมไดเสนอบุคคลซึ่งเห็นควรแตงตั้งเปนคณะ กรรมการตรวจสอบ

รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย คนท่ี 3 
นายราชันย จุมปูเครือ  ผมนายราชันย จุมปูเครือ สมาชิกสภาองคการบรหิารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 

8  กระผมขอเสนอ นายธวัชชัย บุญเกง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 
หมูที่ 6  เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ คนท่ี 3 ครบั 

นายดุสิต ทาทอง  ผมนายดุสิต ทาทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 7 ขอ
รับรองครับ 

นายนพรัตน ทาทอง  ผมนายนพรตัน ทาทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูท่ี 5
ขอรับรองครบั 

ประธานสภาฯ  ที่ประชุมมีทานใดจะเสนอบุคคลที่เห็นควรเปนคณะกรรมตรวจรายงานการประชุม
สภาฯ คนที่ 3 อีกหรือไม หากไมมีผมขอมติที่ประชุมครับ 

ที่ประชุม  มีมติเห็นชอบนายธวัชชัย บุญเกง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 
หมูที่ 6 เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ คนที่ 3 ดังนี้ 

   - เห็นชอบ 9 เสียง 
   - ไมเห็นชอบ  - เสียง  
   - งดออกเสียง 2 เสียง 
ประธานสภาฯ  สรุปที่ประชุมมีมติใหความเห็นชอบแตงตั้งบุคคลเปนคณะกรรมการตรวจรายงาน 
 การประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย  จำนวน 3 คน  ดังนี้ 
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๑.  นายประหยัด จอมภา สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูท่ี 13 
๒.  นายเรืองศกัดิ์ ตื้อคำ  สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูท่ี 4 
๓.  นายธวัชชัย บุญเกง  สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูท่ี 6 

  ทั้งนี้ใหคณะกรรมการการทั้งสามทานไดไปคัดเลือกกันเองในการใหบุคคลเพียง
หนึ่งทาน เพ่ือดำรงตำแหนงประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองคการ
บริหารสวนตำบลจำปาหวายตอไป 

เลขานุการสภาฯ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.
๒๕๔๗ และแกไขเพ่ิมเติม  (ฉบับที่  ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ ขอ 38 วรรคหา ญัตติดังตอไปน้ีอาจ
เสนอดวยวาจาในที่ประชุมสภาทองถ่ินได (3) ขอปรึกษาใหพิจารณาเปนการเรื่องดวน และ
วรรคทาย ความวา การบรรจุญัตติที่เสนอดวยวาจาตามวรรคหา ใหประธานที่ประชุมบรรจุ
เขาระเบียบวาระการประชุมคราวนั้น  และใหนำความในขอ 39 ความวา การเสนอญัตติ
นั้น ใหนำความในขอ 62 วรรคหนึ่ง มาใชบังคับโดยอนุโลม การรับรองญัตติเชนวาน้ี ให
กระทำโดยวิธียกมือข้ึนพนศรีษะ 

ประธานสภา อบต.  ผมขอเสนอญัตติ เพ่ือบรรจุในระเบียบวาระท่ี 3.3 เรื่อง กำหนดวันเริ่มสมัยประชุม
สามัญสมัยแรก ประจำป 2566 และระยะเวลาของสมัยประชุมสมัยแรก ประจำป 2566 

นายธวัชชัย บุญเกง  ผมนายธวัชชัย บุญเกง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 6 
ขอรับรองครบั 

นายดุสิต ทาทอง  ผมนายดุสิต ทาทอง สมาชิกสภาองคการบรหิารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 7 ขอ
รับรองครับ 

 3.3 ญัตติเรื่อง กำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญสมัยแรก ประจำป 2566 และ
ระยะเวลาของสมัยประชุมสมัยแรก ประจำป 2566 

ประธานสภา อบต.  มีสมาชิกทานใดจะเสนอกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ สมัยแรกประจำป 
2566 และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญสมัยแรก ประจำป 2566 ขอเชิญครับ 

นายธวัชชัย บุญเกง  ผมนายธวัชชัย บุญเกง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 6 
กระผมขอเสนอวันที่ 6 เดือนกุมภาพันธ พ.ศ.2566 ตั้งแตเวลา 09.30 น. ระยะเวลา 15 
วัน 

นายจันทร ศรีชัยอินทร  ผมนายจันทร ศรีชัยอินทร สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 
9 ขอรับรองครับ 

นายจำรัส พันธกิ่ง  ผมนายจำรัส พันธกิ่ง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 2 
ขอรับรองครบั 

ประธานสภา อบต.  ที่ประชุมมีสมาชิกทานใดจะเสนอใหกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำป 
2566  และระยะเวลาของสมัยประชุมสมัยแรก ประจำป 2566 เปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
หากไมมีผมขอมติที่ประชุมดวย 

ที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำป 2566 ในวันท่ี 6 
กุมภาพันธ 2566  ตั้งแตเวลา 09.30 น.  ระยะเวลา 15 วัน  

   - เห็นชอบ    9      เสียง 
   - ไมเห็นชอบ     -   เสียง 
   - งดออกเสียง    2      เสียง 
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ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอื่นๆ 
ประธานสภาฯ  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืนๆ ที่ประชุมทานใดมีประเด็นอภิปรายหรือมี

เรื่องแจงตอที่ประชุม ขอเชิญครบั 
นายประหยัด จอมภา  ผมนายประหยัด จอมภา สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 

13 ผมขอเรียนถามยังผูบริหาร เก่ียวกับนโยบายที่ทานไดแถลงตอที่ประชุมในวันนี้  ซึ่งผมมี
อยู 2 ประเด็ดดวยกันคือ  

1. เรื่องของการบริหารจัดการขยะในพื้นที่ตำบลจำปาหวาย ผมขอทราบแนว
ทางการดำเนนิงานของทานวาจะแกไขปญหาในเรื่องนี้ไดอยางไร 

2. เรื่องของการปรับปรุงและติดตั้งไฟฟาสาธารณะตาม ถนน ตรอก ซอย เพื่อ
ความปลอดภัยในชีวิตและทรัพยสินของประชาชน ซึ่งเรื่องน้ีก็เปนปญหามายาวนาน
เหมือนกัน อยางเชน พ้ืนที่หมูที่ 13 ยังคงมีความตองการในเรื่องของไฟสองสวาง ไฟ
สาธารณะ ซึ่งปจจุบันใชงบประมาณของหมูบานในการติดตั้ง ภาระคาใชจายตางๆ ก็เปน
ของหมูบานรับผิดชอบ ทั้งนี้จึงขอใหทาง อบต.ไดพิจารณาติดตั้งใหอยูในความรับผิดชอบ
ของ อบต. จึงขอนำเรียนไปยังผูบริหารเพ่ือหาแนวทางในการดำเนินงานในสวนน้ีดวย 

นายอุทัย วิรัตนเกษม  ผมนายอุทัย วิรัตนเกษม นายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ผม
ขอขอบคุณทานสมาชิกที่ไดใหโอกาสผมไดเสนอแนวทางแกไขปญหาครับ นโยบายดานการ
บริหารจัดการขยะนั้นถือเปนนโยบายหลักที่จะดำเนินการใหเห็นเปนรูปธรรมเพื่อแกไข
ปญหาของพี่นองชาวตำบลจำปาหวายซึ่งถือวาเปนปญหามายาวนานแลว  ทั้งนี้แนวทาง
การแกไขน้ัน เปนแนวทางบริหารจัดการขยะจากแหลงกำเนิด โดยผมจะเริ่มที่ขอความ
รวมมือแตละหมูบาน ไดจัดการประชุมประชาคม แลวนำปญหาความตองการที่แทจริง คาม
ตองการที่จะใหทางองคการบริหารสวนตำบลจัดการอยางไร แตหากจะใหนำคนทั้งตำบลมา
รวมกันจัดเปนประชาคมตำบลนั้นถือวาเปนเรื่องยาก ซึ่งอยูในชวงของการแพรระบาดของ
โรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019   การรวมตัวของคนจำนวนมากก็ยิ่งทำไดยาก  ทั้งนี้ก็จะได
นำเสนอวิธีการคือการใหความรู  วิธีและแนวทางการคัดแยกขยะในครัวเรือน เพ่ือใหเหลือ
ขยะที่ไมสามารถจัดการไดจริง ๆ เชน ขวดพลาสติก ถุงพลาสติก ขยะอันตราย สวนในเรื่อง
ของขยะเปยกเชนเศษอาหาร ใบไมใบหญา นั้น  ผมมีแนวทางการจัดการขยะเปยกโดยการ
ใช พด. ในการชวยยอยสลายขยะเปยก  ซึ่งไดรับการสนับสนุนดานขอมูลจากกรมพัฒนา
ที่ดนิถึงเรื่องการจัดการกับขยะภายในครัวเรือน และทั้งนี้ผมก็พรอมที่จะนำทางผูนำทุกทาน
ไดเขารวมศึกษาแนวทางการแกไขปญหาดานการบริหารจัดการขยะ ของตำบลคือเวียง ซึ่ง
ถือวาเปนตำบลตนแบบดานการจัดการขยะที่ประสบผลสำเร็จและเปนตนแบบใหกับ
หลายๆ พื้นที่ไดนำไปเปนแนวทางได 

  สวนในเรื่องของความปลอดภัยในชีวิตและทรัพยสินของทุกหมูบานครับ เรื่องของ
ไฟกิ่งสองสวางนั้น ผมจะไดสั่งการใหทางชางดำเนินการสำรวจวาจุดใดมีความตองการใชไฟ 
จุดใดที่ไฟเสียไมสามารถใชงานได และจะไดประสานยังการไฟฟาใหเรงดำเนินการแกไขโดย
ทั่วถึง 

นายสมเกียรติ อุปเสน  ผมนายสมเกียรติ อุปเสน กำนันตำบลจำปาหวาย กอนอื่นผมตองขอแสดงความ
ยินดีกับทานอุทัย วิรตันเกษม นายกองคการบริสวนตำบลจำปาหวาย ที่ไดรับความไววางใจ
จากพี่นองชาวตำบลจำปาหวาย ใหเขามารับหนาที่ในจุดนี้ ทั้งนี้ตอไปก็ขอหวังเปนอยางย่ิง
วาการทำงานของทางฝายปกครองและฝายบรหิารจะไดทำงานรวมกันเปนน้ำหนึ่งใจ 
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เดียวกันเพ่ือาตำบลจำปาหวายของเราใหพัฒนาไปในทางที่ดียิ่งๆ ข้ึน ผมเองก็เปนหวงใน
เรื่องปญหาขยะในพ้ืนที่ตำบลจำปาหวาย ซึ่งผานมาก็หาวิธีการกันมาหลายๆ วิธีแตก็ยังไม
ประสบผลสำเร็จ ท้ังน้ีจึงขอฝากทางทานผูบริหารไดชวยหาทางแกไขปญหาใหพ่ีนองชาว
ตำบลจำปาหวาย ซึ่งถือเปนปญหาระดับตนๆ เลยก็วาได 

  และผมขอฝากอีกหนึ่งเรื่องคือ เรื่องของงบประมาณสนับสนุน การดำเนินการดาน
การปองกันและลดอุบัติเหตุทางถนนในชวงเทศกาล รวมทั้งการตั้งจุดเฝาระวังไฟปา ซึ่งถือ 
วาเปนความรับผิดชอบของทั้งตำบล ไมใชเพียงเปนหนาท่ีของฝายปกครองอยางเดียว 
อยางไรก็ดีผมก็ขอฝากเรื่องการใหการสนับสนุนงบประมาณเพื่อเปนขวัญกำลังใจใหกับ
ผูปฏิบัติงานดวย และยังจะขอคงามรวมมือโดยการใหสมาชิกสภาฯ ไดมีสวนรวมในการ
เขาเวรรักษาการทั้งในสวนของการเขาเวรปองกันและลดอุบัติเหตุทางถนนในชวงเทศกาล
สงกรานต และเขาเวรจุดเฝาระวังไฟปาดวย   ทั้งนี้จึงขอฝากไปยังผูบริหารไดนำไปพิจารณา
ดวย 

นายวิเชียร ใฝใจ  ผมนายวิเชียร ใฝใจ ผูใหญบานหมูที่ 3  ผมขอเรียนถามเก่ียวกับการใหความ
ชวยเหลือนายจรัญ  ภาระจริง ราษฎรหมูที่ 3 ท่ีไดเกิดเหตุเพลิงไหมบานพักอาศัย  ไม
ทราบวาทางองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย จะใหการชวยเหลือในสวนใดบางครับ 
และอีกประเด็นหนึ่ง จากเหตุน้ำทวมบานเรือนในชวงที่ผานมานั้น บานบางหลังยังไมไดรับ
ความชวยเหลือเลย 

เลขานุการสภาฯ  สำหรับเรื่องของการใหความชวยเหลือจากกรณีเหตุไฟไหมบานพักอาศัยราย
นายจรัญ ภาระจริง นั้น อบต.ใหการชวยเหลือดานอุปกรณที่จำเปนตอการดำรงชีพ 
เบื้องตนไปแลว 6,300 บาท ซึ่งตอไปจะไดจัดการประชุมในรูปของคณะกรรมการใหความ
ชวยเหลือโดยมีนายก อบต.เปนประธาน มีหนวยงานของทางอำเภอ และปองกันและ
บรรเทาสาธารณภัยจังหวัด  ซึ่งโดยระเบียบแลวสามารถใหการชวยเหลือดานงบประมาณ
อีก 49,500 บาท  สวนในเรื่องของเหตุน้ำทวมบานเรือนชวงเดือนตุลาคม ที่ผานมาน้ัน 
จากที่ผมและทีมงานปองกันฯ เขาไปตรวจสอบพ้ืนที่เกิดเหตุ สาเหตุจากฝนตกหนักน้ำจึง
ระบายออกไมทัน บานบางหลังน้ำทวมใตถุนแตก็ไมไดทำใหเกิดความเสียหายใดๆ บางหลัง
อาจทวมที่นอน ในสวนนี้ก็สามารถใหการชวยเหลือได สวนในการรณีที่เครื่องใชไฟฟาตางๆ 
เกิดการเสียหายนั้น อบต.ก็ไมอาจใหความชวยเหลือไดเนื่องจากเปนอุปกรณท่ีเกินความ
จำเปนตอการดรงชีพ  แตทั้งน้ีทีมงานปองกันของ อบต. ก็ไดลงสำรวจความเสียหายเบี้อง
ตนและจัดเก็บขอมูลไวแลว และจะไดจัดการประชุมรวมกับคณะกรรมการเพื่อพิจารณาอีก
ครัง้หนึ่ง 

  อีกหนึ่งประเด็นคือเรื่องของโครงการขยายเขตประปาหมูที่ 13 งบประมาณดำ 
เนินการลานกวาบาท  ตอนนี้ไดรับการอนุมัติงบประมาณแลว 

  และขอฝากเรื่องของสมาชิกสภาที่มีอายุ 60 ปขึ้นไป ผูที่ไดรับเบี้ยยังชีพผูสูงอายุ 
และไดรับการแตงตั้ง ท้ังนี้จึงขอคืนเงินที่ไดรับไปในชวงท่ีดำรงตำแหนง เพื่อไมใชผิดตอ
ระเบียบการเบิกจายฯ 
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ประธานสภาฯ  ที่ประชุมมีทานใดจะอภิปราย หรือซักถามในประเด็นใดอีกหรือไม หากไมมีผมขอ

ปดการประชุมเพียงเทานี้ ขอขอบคุณทุกทานที่เสียงสละเวลาเขารวมประชุมในครั้งนี้ครับ 

ปดประชุมเวลา  12.20 น. 

 

ลงชื่อ  อิสสระ ธีรธรรมปญญา   ผูจดรายงานการประชุม      
              (นายอิสสระ ธีรธรรมปญญา)                                 

                    เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบล    
      
 
                

        ลงชื่อ   บุญเรือง  ศรีเมือง      ผูรับรองรายงานการประชุม 
       ( นายบุญเรือง  ศรีเมือง )  

                                                   ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบล   
 

  


